
Verbale di deliberazione N. 3
della Giunta comunale

COMUNE DI SAGRON MIS

PROVI NCI A DI  T RENT O

OGGETTO: Dichiarazione di pubblica utilità dell'intervento di sistemazione 
della viabilità consortile da effettuare da parte del Consorzio di 
Miglioramento Fondiario di Sagron Mis per la richiesta di 
contributo presso la P.A.T.

L'anno DUEMILAVENTI addì ventisette del mese di gennaio, alle ore 18.00, nella sala 

delle riunioni, a seguito di regolari avvisi, recapitati a termine di legge, si è convocata la 

Giunta comunale.

.

Presenti i signori: 

ingiust.giust.

Assenti

1.  Gadenz Luca - Sindaco X
2.  Salvadori Martino - Vicesindaco
3.  Guadagnini Elena - Assessore
4.  Masoch Mauro - Assessore

Assiste il Segretario Comunale  Sperandio dott. Lino.

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti,  il Signor Salvadori  Martino, nella sua 
qualità di Vicesindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell'oggetto suindicato.



Oggetto: Dichiarazione di pubblica utilità dell'intervento di sistemazione della viabilità 
consortile da effettuare da parte del Consorzio di Miglioramento Fondiario di Sagron Mis per 
la richiesta di contributo presso la P.A.T. 
 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

Premesso che il Comune di Sagron Mis è socio del Consorzio di miglioramento fondiario di Sagron 

Mis; 

vista la nota del Consorzio di miglioramento fondiario di Sagron Mis di data 19/12/2019 n. 2693, 

con cui si comunica la volontà del Consorzio di procedere agli interventi di ripristino della viabilità 

consortile danneggiata dalla tempesta Vaia di fine ottobre 2018, di cui alla mappa agli atti, mediante 

redazione di perizia di spesa ed inoltro della domanda di contributo presso la Provincia Autonoma 

di Trento; 

rilevato che, a supporto della domanda di finanziamento, è necessario un provvedimento del 

Comune che dichiara il pubblico interesse dell’intervento e ritenuto con il presente atto di dichiarare 

il pubblico interesse dell’intervento di ripristino della viabilità consortile in quanto necessario al 

corretto funzionamento in sicurezza e mantenimento in efficienza della viabilità consortile;  

visto il Codice degli Enti Locali della Regione T.A.A. approvato con L.R. 2/2018; 

visto il parere favorevole, ai sensi dell'art. 185 del Codice Enti Locali, sulla proposta di adozione 

della presente deliberazione da parte del segretario comunale e rilevato che la presente delibera non 

comporta impegno di spesa; 

visto lo Statuto Comunale; 

con voti favorevoli unanimi espressi in forma palese 

 

DELIBERA 

 

1.    Di dichiarare, per quanto in premessa, la pubblica utilità e interesse dell’intervento di ripristino 

della viabilità consortile danneggiata dalla tempesta Vaia di fine ottobre 2018 da parte del 

Consorzio di miglioramento fondiario di Sagron Mis al fine della presentazione della domanda 

di contributo presso la Provincia Autonoma di Trento; 

 

2.  Di dichiarare con successiva unanime favorevole votazione, stante l’urgenza, la presente 

deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’articolo 183 del codice enti locali per 

garantire la presentazione in Provincia della domanda di finanziamento con urgenza; 



 

3.   Di dare atto che contro il presente provvedimento possono essere esperiti: 

a. ricorso giurisdizionale al T.A.R. di Trento entro 60 giorni ai sensi dell'art. 29 dell’allegato 1) 

del D.Lgs 02/07/2010 n.104;  

b. ricorso straordinario al Presidente della Repubblica ex articolo 8 del D.P.R. 1199/1971 entro 

120 giorni; 

c. Opposizione alla Giunta Comunale ex articolo 183 del codice enti locali; 

 

 

 

 

 



Data lettura del presente verbale, lo stesso viene approvato e sottoscritto.

Sperandio dott. Lino

IL SEGRETARIO COMUNALE

Salvadori  Martino

IL VICESINDACO

Documento prodoto in originale informatco e frmato digitalmente ai sensi degli art. 20 e 21 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).
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